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ATA DA VIGES[MA SEGUNDA SESS^O ORDIN^RIA DA DECIMA LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE
AMONTADA. Aos vinte e seis dias do mss de agosto de dois mil e vinte e dois, no

Plenario da Camara Municipal de Amontada,  as dezessete horas,  realizou-se mais

uma  Sessao  Ordinaria.  Ap6s  assinatura  do  Livro  de  Presenga,  feita  a  chamada

regimental, verificou-se a presence dos Vereadores: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos,

Ant6nio Sobrinho da Silva, Francjsco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6
Ferreira de Sousa, Maircos Caio Magalhaes Rodrigues, lvlaria Sirnara Saldanha

Freifas,  Moab  Ftibeiro  da  Silva,  Paulo  Berg  Melga§o,  Pedro  de  Sousa  Viana,

Raiimundo  Sigefredo Santos  Rodrigues,  Rau[  Cacau  de  Meneses,  e  Valdenir

Marques  Chaves.    Nenhum  vereador ausente.  Havendo,  pois,  o  ndmero  legal  o

Presidente  declarou  aberta  a  vig6sima  segunda  sessao  ordinaria  do  Segundo

Perfodo Legislativo do ano de 2022. 0 Presidente iniciou a Discussao e votagao da

ata da 21a sessao ordinaria de 2022, ocorrida  no dia 19 de agosto de 2022,  sendo

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente convidou para compor a Mesa,

de forma simb6lica,  o Vereador Marcos Caio  Magalhaes  Rodrigues para exercer a

funeao de  1° Secrefario.  Em seguida,  a  1° Secrefario lnterino  passou  a  leitura das

maferias do expediente:  1  - Projeto de Lei do Legislativo n° 50 de 2022,  Disp6e

sobre a denominagao de avenida Adonias Francisco dos Santos,  na  localidade de

Caetanos, Municipio de Amontada. Autor: Moab Ribeiro da Silva; 2 - Projeto de Lei

do  Legislative  n° 51  de  2022,  Disp6e sobre  a fixagao de cartazes  informando  a

disponibilidade   do   Drink   La   Penha   em   lanchonetes,   bares,   casas   noturnas,

restaurantes  e  estabelecimentos  congeneres  no  Municipio  de  Amontada,  como

instrumento de auxilio para mulheres em sfroa?ao de vio[encia. Autor:  Maria Simara

Saldanha Freitas; 3 -Requerimento n° 349 de 2022, Requer a concessao de licenga,

sem remuneragao, papa tratar de assuntos de interesse particular pelo prazo de 91

(noventa e urn) dias, com inicio no dia 1° de setembro de 2022 e findando em 30 de
novembro de 2022. Autor: Raul Cacau de Meneses;  4 - Requerimento n° 350 de

2022,  Requer ao  Prefeito  Municipal e ao  Secretario de  lnfraestrutura,  a  limpeza  e

devida manutengao dos cemiferios do Munieipio, de forma urgente o localizado em

Canaa, Distrito de lcarai. Autor: Raul Cacau de Meneses;  5 - Requerimento n° 351
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de 2022,  Requer ao Sr. Prefeito Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como

tambem  ao  secrefario  de  lnfraestrutura,  providencias  cabiveis  junto  aos  6ngaos

competentes para que seja feito o abastecimento d 'agua nas localidades de Arengas

1 e 2, Fazenda Nafal, Batedor e Baixinha (no distrito de Lagoa Grande), Recanto, 0lho

d'Agua,  Barro Vermelho  e  Malhadinha,  no  distrito  Variota.  Autor:  Ant6nio  Am6bio

Vasconcelos;  6 - Requerimento n° 352 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal,

Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  como  tamb6m  ao  secretario  de  lnfraestrutura,

providencias cabiveis  no  sentido de  ser feito  o  pigarramento de  uma  estrada  com
extensao  aproximada  de  800  metros,  situada  na  localidade  de  C6rrego  Grande,

iniciando  na  pista  que  da  acesso  ao  Distrito  de  Sabiaguaba,   passando  pelas

residencias do Sr. Ant6nio Bigode, Sra. Francisca e do Sr. Jorge. Autor: Jorge Ribeiro

Siebra;  7 -Requerimento n® 353 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio

Cesar   Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao  Secretario   de   lnfraestrutura,   a

construcao  de  estradas,   com  adigao  de  piearra  em  loca]idades  do  distrito  de

Sabiaguaba,1.  Em Matilha, iniciando na residencia do Sr. "Joao da solda", findando

no   Campo   da   Castanhola,   totalizando,   aproximadamente,   200   metros;   2.   Na

Localidade  de  Lagoa  dos   Bois,   iniciando  na  vila  da  "Dona  Zilda",  findando  na

residencia da "Maria do Osmar, totalizando,  aproximadamente,  300 metros;  3.  Em

Caetano  de  Cima,   iniciando  na  Casa  de  Farinha  da  Comunidade,  findando  na

residencia  do   Sr.   "Terrimar,   totalizando,   aproximadamente,   150  metros;  4.   Na

localidade  de  Tiririca,  estrada  que  da  acesso  a  familia   Rodrigues,   totalizando,

aproximadamente,100 metros. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva;  8 -Requerimento

n° 354 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,

come tambem ao secrefario de lnfraestrutura, a reforma e posterior instalagao de uma

fabrica (ou outra utilidade pdblica) das escolas de Sitio Ema e da sede do distrito de

Nascente (Cirilo Gomes Gapcez). Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva;  9 -Requerimento

n® 355 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho,

como tambem aos secretaries de [nfraestrutura e Educagao, a reforma na Escola da

localidade de Roncador, distrito de Sabiaguaba. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva;  10
-Requerimento n° 356 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira  Filho,  como  tambem  ao  Secretan.a  de  lnfraestrutura,  para  que  executar
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reformas  nas  estradas  com   patrolamento  e  adigao  de   pigarra,   nas   seguintes

localidades de Timbatiba,  Joao  Luiz,  no trecho  Joao  Luiz a  C6rrego  Grande e  no

trecho Joao Luis, Tabuleiro e Aningas. Autor: Francisco Vagner Moura. 0 Presidents

passou a leitura do none dos Oradores e o assunto que cada urn ira abordar, dando
entao inicio a Tribuna Livre:  A Vereadora Maria Simara Saldanha Freitas, solicitou a

palavra para tratar sobre o "Agosto Lilas" e apresentar os dois oradores da Tribuna
Livre que abordafao temas relacionados a campanha de conscientizagao pelo fim da

violencia contra a mulher:  lnscrito: Narcelio Alves de Morals -lnspetor de Policia Civil

Assunto: Violencia domestica contra a mulher. Palavra cedida aos vereadores: Paulo

Berg Melgago, Moab Ribeiro da Silva, Raul Cacau de Meneses, Raimundo Sigefredo

Santos    Rodrigues,    Ant6nio    Sobrinho    da    Silva    e    Maria    Sirnara    Saldanha

Freitas.     Inscrita:  Luana  Jessika  Ferreira  Ribeiro  -  Psic6Ioga  do  CREAS  Assunto:

Violencia domestica contra a mulher.  Palavra cedida aos vereadores:  Moab Ribeiro

da  Silva,  Raul  Cacau  de  Meneses,  Paulo  Berg  Melgape,  Maria  Sirnara  Saldanha

Freitas e Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues.   0 Vereador Moab Ribeiro da Silva

solicitou a palavra para abordar o tema do Projeto de Lei n° 045/2022, que sera objeto

da Tribuna  Livre pelo pr6ximo orador:  lnscrito:  Giovane Oliveira de Sousa Assunto:

Agradecimentos ao Projeto de Lei n° 045/2022, de autoria do Vereador Moab Ribeiro

da  Silva.     0 Vereador Raul  Cacau de  Meneses solicitou  a  palabra  para  dar boas

vindas  a   Representante  de  SINDSEP  Amontada.   Inscrita:   Hermesland  Teixeira

Alencar - SINDSEP Amontada. Assuntos:  Direitos dos servidores pt]blicos: salarios,

gratificag6es,   insalubridades,   etc.    Palavra   cedida   aos   vereadores:   Raimundo
Sigefredo  Santos  Rodrigues,  Mancos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,  Raul  Cacau  de

Meneses, Jorge Ribeiro Siebra, Paulo Berg Melgaeo e Maria Simara Saldanha Freitas.

Inscritos   no    PEQUENO   EXPEDIENTE   os   Vereadores:    1 -Raul    Cacau    de

Meneses/PROS;  2 - Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues/PT,  aparteado por Ant6nio

Sobrinho da Silva/MDB; 3 - Ant6nio Sobrinho da Siiva/MDB;  e,  4 - Pedro de Sousa

Vlana/PP.  Iniciando  a  GRANDE  EXPEDIENTE  os  Vereadores  se  revezaram  em

reivindicar,   reclamar  e  sugerir  aeees,   na  seguinte  ordem:   1 -  Raul   Cacau   de

Meneses/PROS;  2 -  Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues/PT,  aparfeado  por  Jorge

Ribeiro  Siebra/PV,  Ant6nio  Sobrinho  da  Siiva/MDB,  Raimundo  Sigefredo  Santos
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Rodrigues/PP,    Ant6nio    Am6bio    Vasconcelos/PSB,     Maria    Sirnara    Saldanha

Freitas/PP, 3 -Moab Ribeiro da Silva/PP; 4 -Francisco Vagner Moura/PROS; 5 -Jose

Ferreira  de  Sousa/MDB;  6 -  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues/PP;  7 -  Jorge

Ribeiro  Siebrafl'V;  8-Maria  Simara  Saldanha  Freitas/PP;  9 -Pedro  de  Sousa

Viana/PP, aparfeado par Moab Ribeiro da Silva/PP;  10 -Paulo Berg  Melgago/MDB,

aparfeado por  Moab Ribeiro da Silva/PP, Maroos Caio Magalhaes Rodrigues/PT; 11 -

Ant6nio Am6bio Vasconcelos/PSB, aparfeado por Pedro de Sousa Viana/PP. Iniciada

a  ORDEM  DO  DIA  o  Presidente  solicitou  ao  Vereador  Marcos  Caio  Magalhaes

Rodrigues a realizagao da chamada regimental. Presentes os Vereadores: Ant6nio

Arn6bio  Vasconcelos,  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,  Francisco  Vagner  Moura,

Jorge   Ribeiro   Siebra,   Jos6   Ferreira   de   Sousa,   Marcos   Caio   Magalhaes
Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva, Paulo Berg Melga§o, Pedro de Sousa Viana,

Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues,  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Va[[denir

Marques   Chaves.   Ausente   a   Vereadora   Maria   Sirnara   Saldanha   Freifas.

Discussao e votagao das seguinfes materias:   1  - Projeto de Lei do Legislativo n°

42 de 2022, Disp6e sobre a obrigatoriedade da divulgagao da Central de Atendimento

a Mulher -Disque 180 nos estabelecimentos de acesso ao pt]blico que especifica.

Autor: Maria Simara Saldanha Freitas, Tipo: Nominal, Sim: Nao lnformado, Nao: Nao

lnformado, Absten?des: Nao lnformado, Resultado: Retirada de Pauta -Obs.: Devido

a ausencia da autora; 2 -Projeto de Lei do Legislativo n° 43 de 2022, Disp6e sobre

ag6es   socioeducativas   na   rode   pdb[ica   de   ensino   das   escolas   municipais   de

Amontada, visando a prevengao de violencia contra a mulher e da outras providencias.

Autor: Maria Simara Saldanha Freitas, Tipo: Nominal, Sim: Nao lnformado, Nao: Nao

lnformado, Absteng6es: Nao lnformado, Resultado: Retirada de Pauta -Obs.: Devido

a ausencia da autora; 3 -Projeto de Lei do Legislative n® 44 de 2022, Disp6e sobre

aplicaeao de multa administrativa ao agressor de vitimas de violencia domestica no

ambito  do  Municipio  de  Amontada.  Autor:  Maria  Simara  Saldanha  Freitas,  Tipo:

Nominal,  Sim:  Nao  lnformado,  Nao:  Nao  lnformado,  Absten96es:  Nao  lnformado,

Resultado: Retirada de Pauta -Obs.: Devido a ausencia da autora; 4 -Projeto de Lei

do Legislativo n° 46 de 2022, Estabelece criterios para a outorga do titulo de cidadao

amontadense  e  da  outras  provid6ncias.  Autores:  Ant6nio  Arn6bio  Vasconcelos,

wl,
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Francisco Vagner Moura, Jonge Ribeiro Siebra, Jose Ferreira de Sousa, Marcos Caio

Magalhaes Rodrigues, Maria Simara Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Paulo

Berg Melgago, Pedro de Sousa Viana,  Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul

Cacau de Meneses, Valdenir Marques Chaves, Turno: Unico, Tipo: Nominal, Sim: 11,

Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade votos  Nominais:

Ant6nio  Arn6bio  Vasconce[os  -  Sim;  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  -  Sim;  Francisco

Vagner Moura ~ Sim; Jorge Ribeiro Siebra -Sim; Jose Ferreira de Sousa -Sim; Marcos

Caio Magalhaes Rodrigues -Sim; Moab Ribeiro da Silva -Sin; Pedro de Sousa Vjana
-Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sim; Raul Cacau de Meneses -Sim;

Valdenir Marques Chaves - Sin; 5 - Projeto de Lei do Legislativo n° 47 de 2022,

Altera a denominagao da rua Pe. Manoel Primo de Souza passa a ser denominada de

rua lnacio Alves de Oliveira, no Centro do Municipio de Amontada. Autor: Paulo Berg

Melgape,  Tumo:  Onico,  Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:

Aprovado  per unanimidade Votos  Nominais:  Ant6nio Arn6bio Vasconcelos  -  Sim;

Ant6nio Sobrinho da Silva -Sim; Francisco Vagner Moura -Sim; Jorge Ribeiro Siebra
-Sim; Jose Ferreira de Sousa -Sim; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Sim; Moab

Ribeiro  da  Silva -  Sim;  Pedro de  Sousa Viana  -  Sim;  Raimundo  Sigefredo  Santos

Rodrigues -Sim; Raul Cacau de Meneses -Sim; Valdenir Marques Chaves -Sim; 6 -

Discussao  e  votaeao,  em  bloco,  dos  Requerimentos  n°    336/2022,  337/2022,

338/2022, 341 /2022, 342/2022, 343/2022, 344/2022, 345/2022, 346/2022, 347/2022 e

348/2022. Tipo: Simb6lica, Sim: 11, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovados por

unanimidade.  Finalizada  a  Ordem  do  dia,  a  Presidente  declarou  encerrada  a  21a

Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2022,  convocando  a  todos  para  participarem  da  22a

Sessao Ordinaria a ser realizada no dia 26/08/2022 as 17 horas. Ato continuo mandou

que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se aprovada for, vai
assinada por mim Secretaria e pelo Presidente da Mesa Diretora.

CAMARA MUNICIPAts,
DE AMONTADA

th) Aprovado.
(   ) Desaprovado.
(    )Arquivado._       `    h
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Presidente

Maria Simara Saldanha Freitas
2a Secretaria


